

女婴误食“海洋宝宝”堵在肠子里 医生不得不做剖腹手术取出

记者走访发现，“海洋宝宝”大多是三无产品；质检总局曾发预警，不要拿这给孩子当玩具

近日，常州一名8个月大的女婴误食了“海洋宝宝”，导致肠梗阻，不得不进行剖腹手术。昨天，现代快报记者走访了常州市区多家学校周边的超市和文具店，发现这种“海洋宝宝”卖得很不错，但基本上都属于“三无”产品。

据了解，今年7月份，国家质检总局缺陷产品管理中心曾发布提醒称，近年来涉及“海洋宝宝”的伤害事故频发，为此特发布关于“海洋宝宝”的消费预警——儿童及其监护人不要将其当玩具购买。

通讯员 钱群华 现代快报记者 陆文杰 文/摄



没有任何标示的“三无”海洋宝宝

事件 | 女婴突然不吃不喝 原是误食“海洋宝宝”患肠梗阻

常州8个月大的女婴渝渝近日突然不肯吃奶，也不肯喝水，好不容易哄着吃了点东西，一会儿就吐了出来，还常常哭闹，精神也越来越差。家人把她送到常州市儿童医院就诊，医生发现孩子竟然存在“肠梗阻”，住院后经过胃肠减压、抗炎、补液等保守治疗，仍然没有明显缓解，不得不进行剖腹探查手术。

“我们在手术中发现，宝宝的小肠有一个异物，是一个软软的东西，堵塞了肠管，切开后发现是一个有弹性的球，直径大概2.5厘米。”

常州市儿童医院儿外科主任袁捷告诉现代快报记者，这个圆球取出来的时候还是完整的，因为受到消化液的刺激，已经变成了深蓝色。当等在手术室外面的妈妈看到这个圆球后，立刻反应过来，原来，这是渝渝刚上小学的姐姐在学校门口买的“海洋宝宝”。

“小孩子又不懂，看见五颜六色的觉得好玩就捡起来吃，可能吃下去有5天了，孩子得多受罪啊！”妈妈心疼地说。目前，渝渝已经脱离生命危险，从重症监护病房转到了普通病房。

“更像手表的智能手表” HUAWEI WATCH国内正式发布

备受关注的 HUAWEI WATCH 在海外掀起了全新时尚风潮，国内消费者翘首以盼。11月26日，这款手表跟随华为年度旗舰Mate8在上海世博中心正式发布。其之所以备受各方好评，不仅因为腕上导航、支付宝离线支付、微信、监测心率等强大功能，而且颜值爆表，被外媒誉为“最美智能手表”。业内人士表示，HUAWEI WATCH 拥有堪比百达翡丽的外观品质及强大的人机交互功能，颠覆了市面上智能手表的常规设计理念。

在发布会上，HUAWEI WATCH 国内价格正式公布，其中黑色平尾真皮表带款和黑色尖尾真皮表带款售价均为2388元、黑色不锈钢三珠表带款和不锈钢编织表带款售价均为2588元、棕色鳄鱼纹真皮表带款售价为3288元。华为消费者业务CEO余承东表示，智能手表行业对于华为来说是一个全新的领域，HUAWEI WATCH 更是一款全新的产品，为此，华为希望更多时尚商务人士可以“尝鲜”。

随着穿戴产品逐渐融入现代生活，科技与时尚的结合已然成为趋势。HUAWEI WATCH 以经典设计融合现代科技，遵循“Watch is watch”的设计理念，尽可能遵循传统高级腕表的经典外观、加工工艺及用材。

HUAWEI WATCH 传承传统手表的圆形经典设计，同时采用了42mm接近于传统手表直径的尺寸。工艺和材质也按照世界名表的级别打造，用蓝宝石的玻璃作为触摸屏的盖板，蓝宝石是高端传统表才会使用的材质，硬度仅次于钻石，且拥有高透光率和耐磨损。

值得关注的是，HUAWEI WATCH 配置全球最好的1.4英寸AMOLED屏幕，屏幕对比度高达10000:1，显示效果比经典手表更为清晰；在屏幕设计上，采用双层GFF的结构，以保证在一定玻璃厚度的情况下，实现更好的触控体验。此外，这款手表的屏幕还实现360度全视角显示，克服其他智能手表有圆缺的缺陷。

外观媲美瑞士腕表的HUAWEI WATCH，同时是一款不折不扣的智能手表，搭载Android



HUAWEI WATCH

智芯·致永恒

Wear操作系统，支持Android 4.3以上系统的智能手机，具有强大的人机交互功能，比如语音搜索、微信、来电提醒、查看即时短信等。

据悉，华为应用市场设立了 HUAWEI WATCH 专区，目前已经上线微信、QQ 轻聊、携程、航班管家、腾讯新闻等多款国内流行的应用，同时还有几十款热门应用即将上线。其中，比较超前的应用是支付宝的离线支付，将于12月开放使用。在手表和手机均处于离线状态下，HUAWEI WATCH 可进行离线支付，用户支付时可直接调出其支付宝上的条形码或者二维码，商户扫码后即完成支付。

在安全性上，当用户通过支付宝绑定手表时，支付宝后台生成了手表的唯一标识，并将用户账户和设备绑定，条形码/二维码唯一标识了用户的身份和随机秘钥，在支付时校验设备、用户和秘钥的一致性，同时结合用户的行为、位置、关系、偏好来综合判断用户的风险情况，保证用户的支付安全。如果手表丢失，支付宝也在手机端提供了灵活的管理功能，用户可随时暂停离线支付功能或解绑手表。

续航对于智能手表仍然是重要的问题。据介绍，HUAWEI WATCH 的续航时间长达两天，而且采用磁吸式充电底座+数据线设计，小巧轻便，便于携带，不受环境所限，随走随充。1.5个小时即可快速充电。

据悉，HUAWEI WATCH 已于 11月27日开始预约，12月9日10:08在华为商城、各大电商平台及全国1000+零售店面现货销售。

调查 | 学校周边卖得火 大多都是“三无”产品

昨天，现代快报记者走访了常州市区两所小学周边的五六家超市和文具店，发现大部分店里都有出售这种“海洋宝宝”，有的店里甚至已经卖断了货。“这种东西很好卖，装在瓶子里五颜六色很漂亮，不少孩子都喜欢。”常州市第二实验小学校门正对面的一家小店店主说，每包海洋宝宝按照数量不同，价格在几毛钱到几块钱之间。

记者注意到，店主从一块纸板上扯下一

小包珠子，包装十分简陋，外包装上没有任何生产厂家、生产日期、产品说明等信息，除了一些英文单词和图案外，甚至连一个中文字都没有，属于典型的“三无”产品。

记者买回一包“海洋宝宝”在办公室里进行试验，原本只有半颗米粒大小的“海洋宝宝”，遇到水之后体积迅速膨胀，仅仅半个小时就已经变成了玻璃球大小，颜色鲜艳，捏在手里十分Q弹。

提醒 | 含多种化学元素 一旦误食应催吐并送医

“这个珠子本来很小，直径只有0.2厘米，孩子刚开始吃进去是不完全性肠梗阻，随着消化液的浸泡，珠子越来越大，导致肠道完全梗阻。”袁捷主任说。

据了解，海洋宝宝又叫水晶宝宝、水晶花泥、水养球等，是一种吸水性极强的高分子材料，吸水后体积可膨胀几倍到几十倍，最大甚至可达100倍，常被用来放在水培植物中，起到美化作用。“海洋宝宝”的化学成

分多数为聚丙烯酸钠的复合材料，含苯、铅、镁、锌、钛、锰、硼、钡等元素，有的厂家为了使产品色泽更鲜艳、更富有弹性，还会添加其他有毒有害物质。

记者在网上查阅发现，哈尔滨、重庆、苏州等地都发生过儿童误吞“海洋宝宝”的事情。袁捷主任提醒，误食“海洋宝宝”后应在第一时间用手指抠喉咙催吐，并立即就医。

父亲挂错挡，3岁儿子被撞休克

警车帮忙送医上演“生死时速”，经抢救孩子已无大碍

轿车溜坡，将在后面玩耍的小孩撞成休克，孩子父亲报警求助。接到求救后，海门民警开通生命通道，一路护送，上演了一场“生死时速”。到医院12公里的路程，民警仅用了11分钟。由于救治及时，被撞孩子目前已转危为安。

通讯员 沈晓雷 龙水 现代快报记者 严君臣

车子溜坡把孩子撞休克

在海门四甲镇头桥村种植大棚蔬菜的杨祖良告诉记者，12月18日上午7点50分左右，他和妻子准备带3岁儿子开车去看望亲戚。本来3人都已坐进了轿车，杨祖良忽然想到手机忘拿了，便和妻子下车去拿。未料，他匆匆下车时挂错挡位，导致轿车溜坡。而这时，见爸妈下车的儿子也从车上跑了下来，转到车后边去玩了。

就在杨祖良从屋里出来时，突然听到一声惨叫，只见后退中的轿车将儿子顶在一辆三轮车上。杨祖良冲上去，将已经休克、嘴唇发紫的儿子拉了出来。随后，他和妻子将孩子抱上车，驾车直奔医院。为防止耽误时间，心急如焚的杨祖良边开车边报警求助。

警车11分钟“狂奔”12公里

海门德胜交警中队接到110指令：在中队门前的北海线等候，护送一名被撞伤的小孩去海门人民医院抢救。副指导员梁荣带着一名协警，立即将警车停在中队门前的公路上等候。

3分钟后，杨祖良驾车行至中队门前和警车会合。梁荣驾驶警车，一路拉响警笛向南疾驶。与此同时，海门警方指挥中心开通绿波，警车每到一处红灯时，绿灯便已亮起，一条生命通道在前面延伸。很快，小孩就被送进了医院的急救室。

警示仪上显示，从出发到医院12公里路程，梁荣仅用了11分钟。在等医生确认小孩无生命之虞后，他们才放心离开了医院。经过医生一个上午的一系列治疗，孩子当天中午就出院了。